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RTS- Građani će dobiti poziv, revakcinu primaju na istom punktu tri nedelje 

posle prve doze 

BLIC- U Srbiji protiv korona virusa do sada vakcinisano 526.930 građana, a evo u 

kom gradu najviše 

N1- Za lečenje retkih bolesti tri milijarde dinara iz budžeta Srbije 

NOVOSTI- NAPADA IH I KORONA I RAK: U valjevskoj bolnici lane zabeležen 751 

malignitet, Najviše karcinoma pluća, dojke i debelog creva 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

Građani će dobiti poziv, revakcinu primaju na istom punktu tri nedelje posle prve doze 

Princip prijavljivanja za vakcinaciju preko e-Uprave omogućio je da prioritetne grupe, pre svega 

zdravstveni radnici i najstariji sugrađani, prvi stignu do vakcine, rekao je za RTS direktor Kancelarije za 

informacione tehnologije i e-Upravu Mihailo Jovanović. 

U Srbiji je do sada više od 508.000 građana primilo prvu dozu vakcine dok je 19.000 i revakcinisamo. 

Blizu milion građana izrazilo je želju da se vakciniše, rekao je Mihailo Jovanović. 

Osim preko e-Uprave građani se za vakcinaciju prijavljuju i na broj 0800 222 334 a lokalne samouprave, 

takođe, imaju brojeve telefona za prijavljivanje. 

"Princip prijavljivanja preko e-Uprave omogućio nam je da upravo najstariji građani i zdravstveni radnici 

stignu prvi do vakcine", rekao je Jovanović. 

Prema njegovim rečima građani su poslušali savete i najveći broj se izjasnio da bi primio bilo koju 

vakcinu koju naša Agencija za lekove odobri. 

"Revakcinacija je ozbiljan logistički posao i poruka građanima je da u isti dan kada su oprimili vakcinu 

posle tri nedelje treba da prime i revakcinu. Dva dana pre toga dobiće i poruku i idu na isto mesto gde su 

primili prvu dozu", objasnio je Jovanović. 

On kaže da će se otvoriti i novi punktovi kako na ista mesta ne bi išli i oni koji primaju prvu dozu i oni koji 

se revakcinišu. 

Nema zloupotreba  



 
 

Građani ne treba da brinu, kaže Jovanović, i svi koji su se vakcinisali dobiće i revakcinu a takođe i svi koji 

su se prijavili a još nisu dobili poziv biće vakcinisani i revakcinisani. 

Zlupotreba, kaže, nema upravo zato što je sistem napravljen tako da prati sve faze vakcinisanja. Takođe, 

svi oni koji žive i rade u Srbiji imaju pravo da se prijave i da budu vakcinisani. 

"Pored naših građana za vakcinu mogu da se prijave i strani državljani koji žive i rade u Srbiji. Oni, 

međutim, predstavljaju svega osam promila", rekao je za RTS direktor Kancelarije za informacione 

tehnologije i e-Upravu Mihailo Jovanović. 

 

 

U Srbiji protiv korona virusa do sada vakcinisano 526.930 građana, a evo u kom gradu najviše 

Srbija je i dalje na drugom mestu u Evropi prema broju vakcinisanih na milion stanovnika (77.437). Do 

sada je u našoj zemlji vakcinisano ukuno 526.930 osoba, prenosi "RTS". 

Bolja od Srbije po broju vakcinacija na milion stanovnika je samo Velika Britanija, a posle Srbije su Malta, 

Danska, Island, Irska, Rumunija, Slovenija, Litvanija, Švajcarska, Španija, Italija... 

Kada je reč o regionu, Srbija je ubedljivo prva po broju vakcinacija na milion stanovnika. Slede Rumunija, 

Slovenija, Mađarska, Hrvatska i Bugarska. 

Po ukupnom broju vakcinacija, Srbija je druga u regionu, posle Rumunije, a iza Srbije su Mađarska, 

Hrvatska, Slovenija i Bugarska. 

Niš vodeći grad po broju vakcinisanih 



 
 

Po broju vakcinisanih građana, Niš je i dalje vodeći u zemlji. Do sada je vakcinisano oko 30.000 Nišlija, što 

je 20 odsto punoletne populacije. 

Milorad Jerkan, direktor Doma zdravlja u Nišu kaže da se u tom gradu dnevno vakciniše oko hiljadu do 

hiljadu i po građana. 

- Redovno dobijamo spiskove, idemo na terene, vakcinišemo stara i nepookretna lica - rekao je Jerkan. 

Od sledeće nedelje kreće revakcinacija, rekao je Jerkan i dodao da je obezbeđeno 50 mesta na kojima 

građani mogu da prime vakcinu. 

 

 

Za lečenje retkih bolesti tri milijarde dinara iz budžeta Srbije 

Vlada Srbije je na sednici odlučila da iz državnog budžeta za ovu godinu tri milijarde dinara da za lečenje 

obolelih od retkih bolesti što je, kako se navodi, najveći iznos do sada za te namene. 

Vlada je podsetila da su prošle godine za lečenje 325 pacijenata izdvojene 2,4 milijarde dinara. 

Navodi se da su sredstva namenjena i za one koji su već na terapiji, kao i za one koji tek počinju lečenje. 

„Od 2012. do 2019. godine broj obolelih koji se leče iz sredstava budžeta povećan je za oko 25 puta, sa 

osam pacijenata u 2012. godini na 200 pacijenata u 2019. godini, dok je broj retkih bolesti koje se leče iz 

sredstava budžeta povećan sa dve na 19 vrsta retkih bolesti“, stoji u saopštenju. 



 
 

 

 

NAPADA IH I KORONA I RAK: U valjevskoj bolnici lane zabeležen 751 malignitet, Najviše karcinoma 

pluća, dojke i debelog creva 

LEKARI Opšte bolnice Valjevo lane su dijagnostikovali 751 novi slučaj raka, najviše pluća, dojke i debelog 

creva. Zbog pandemije korone, protekle godine nisu obavljani preventivni pregledi građana, pa u Opštoj 

bolnici ističu da podaci o novim slučajevima malignih bolesti nisu potpuno realni. 

Statistika je sačinjena na osnovu prijava maligniteta koje je dostavila Služba patologije sa 

patohistologijom Opšte bolnice Valjevo, ali pacijenti kojima je oboljenje otkriveno u drugim ustanovama 

nisu obuhvaćeni podacima za prošlu godinu. 

U Opštoj bolnici ističu da ove godine može da usledi naglo povećanje broja obolelih od raka, jer će više 

pacijenata dolaziti na preglede, kako bude poboljšavana epidemiološka situacija zbog korone, a 

ustanova se vraćala u redovan način rada. 

- Bilo je pacijenata koji su hospitalizovani zbog korone i rađena im je dijagnostika skenerom, otkrivali 

smo karcinome za koje nisu znali - kaže dr Tijana Tomić Lukić, specijalista Službe onkologije. - Nažalost, 

sve mlađe žene imaju ozbiljne promene na dojkama, u porastu je broj karcinoma pluća. Veoma visok 

rizik je i od karcinoma kože i čitavog sistema za varenje. Pacijentima valjevske bolnice koji stignu do 

onkologa, brže može da se obavi dijagnostika i nakon konzilijuma, na koji se kratko čeka, u roku od 

nekoliko dana počinju sa hemoterapijom. 



 
 

- BEZ obzira na to što je sve više pacijenata, naš mali tim onkologa trudi se da sve postigne - kaže dr 

Tijana Tomić Lukić. - Službi onkologije, koja leči najteže bolesnike, neophodan je bolji prostor za 

zbrinjavanje palijativnih pacijenata. Nadamo da će rekonstrukcija takve uslove da omogući. Svakom 

pacijentu, prilikom suočavanja sa dijagnozom, od izuzetnog značaja je podrška porodice. Trudimo se da 

pacijentima pružimo utehu, uputimo ih kod psihijatra ili psihologa. 

 


